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Стручни штаб Борац Нектара Бањалука ангажовао је ново појачање, 25-годишњег
Американца Рајана Хопкинса, који ће дебитовати за "пиваре" у данашњем дербију
против Игокее Партизан у Александровцу. Хопкинс је трећи Американац који ове сезоне
облачи дрес Борац Нектара Бањалука. Његови претходници Доналд Џонсон и Џермејн
Вилијамс напустили су Бањалуку, први због породичних проблема, а други због повреде
лигамената.      

Рајану Хопкинсу ово је први професионални уговор. За Прес РС овај бек са
Флориде каже да је пресрећан због прилике да се покаже у дресу Бањалучана, али
и у шампионату какав је Премијер лига БиХ, односно Лига 13.

  

Откуд Хопкинс у Бањалуци?

  

- Па, у Европу сам дошао да упознам нове крајеве, различите културе и, наравно, да
зарађујем за живот играјући кошарку. Волим да путујем, одрастао сам гледајући
легендарног Лерија Бирда, а од овдашњих кошаркаша фаворизујем Пеђу
Стојаковића. Искрено, прије поласка у Бањалуку за ове просторе чуо сам једино на
вијестима и то средином деведесетих година прошлог вијека.

  

Какви су Вам први утисци?

  

- У Америци сам за Босну чуо једино кад је било ријечи о рату, а за клуб и
Бањалуку, до прије извјесног времена, уопште нисам знао. Претпоставио сам,
такође, да моји сународници, због разних потеза наше владе, нису врло популарни
ни овдје као, уосталом, ни у многим другим земљама. Наравно да је било
предрасуда, али доласком овдје, дочекало ме више него пријатно изненађење. Град
је диван, а људи су веома пријатни. У клубу су ме сви срдачно примили. Углавном,
први утисак је одличан, а што сам више овдје, све ми се више допада.

  

Ово Вам је први професионални уговор, како је текла Ваша каријера?

  

- Прије доласка у Европу, наступао сам углавном за колеџ екипе и то у Мичигену и
Флориди, гдје сам, својевремено, био један од запаженијих шутера. Прије доласка
у Бањалуку, провео сам неко вријеме у Њемачкој, гдје сам тренирао у разним
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камповима. Ових дана убрзано се упознајем са овдашњим начином игре, лигом,
ривалима, саиграчима...

  

Очекује Вас и премијерни наступ већ у дербију, против Игокее Партизан у
Александровцу?

  

- Мислим да ћу вечерас да дебитујем против Игокее Партизан и једва чекам ту
утакмицу. Гледао сам утакмицу свог новог тима Борац Нектара Бањалука против
Зрињског и оно што могу са сигурношћу да кажем јесте да имамо веома квалитетан
тим, у шта сам се, уосталом, увјерио и на тренинзима. Већ сада имам план, а то је да
останем овдје што је могуће дуже, да се уклопим у екипу и научим много тога! Не
само о кошарци, него уопште о овом поднебљу и овим људима.

  

Да ли породица прати Вашу каријеру, колико су уз Вас?

  

- Отац и мајка живе у Западној Вирџинији, а старији брат на Флориди, и наравно да
су увијек уз мене. Волио бих да могу да им покажем гдје играм. Сигуран сам да би
били поносни.

  

Са оним што сте успјели да видите овдје, гдје су разлике између кошарке која се гаји
тамо и овдје?

  

- Мислим да нису велике разлике у начину игре. Ипак је то кошарка и тамо и овдје.
Ствар је више у приступу, организацији... Овдје се и другачије живи и људи су
другачији, а то ме је и повукло да дођем. Једноставно, желим да будем отворен за
све.

  

Гледали смо Вас на тренингу. На крају сте са линије 6,25 забили пет од пет.

  

- Тројке су моје најјаче оружје и могу да кажем да сам добар у томе. Иначе, волим

 2 / 3



Хопкинс: Презадовољан сам
Wednesday, 06 February 2008 13:56

нападачки стил игре и мислим да ћу се брзо уклопити у планове тренера.

  

Шта Вам се највише допада у новом клубу?

  

- Сигурно да је то пријатељска атмосфера међу играчима. Већ се осјећам као да сам
рођен у Бањалуци, а саиграчи су ме одлично прихватили и већ ми дали надимак
Хоп. По природи се брзо адаптирам на нове средине, а овдје то уопште није било
тешко. Још да покажем добру игру у дербију и да се у добром свјетлу представим
на терену, био бих презадовољан.

  

(Прес)
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